T'OPIIIIHBOIIVIABHIBCBKA MICBKA PAJIA
IMOJTABCBKOI OBJIACTI

(Il’sTaecsaTa mepina cecisi CboMOro CKIMKAHHS)
PINEHHSA
19 rpynus 2019

IIpo npuBaTHU3anio KiMHaTH
Ne 522 y rypToOKUTKY
no ByJ. Iloprosiii, Oya. Ne 1

Ha mincrasi 3asBu rp. 'onoBko Kannetu BonogumupiBau, Kepyroduch CT. 26,
cT. 59 3akony VYkpainu «[Ipo micueBe camoppsiayBaHHA B YKpaiHi», 3aKoHaMu
Vkpainu «lIpo mnpuBatuzamiro AepxaBHOIo JkuTiIoBoro Qouay» Ta «IIpo
3a0e3MeyeH s peai3allii KUTJIOBUX MpaB MEMIKAHIIB TYPTOXKUTKIB», [lonoxeHHAM
Ipo MOPSAOK mepenadi KBapTup (OyIUHKIB), KUIMX HNPUMILIEHb Y TYPTOXKHUTKAX Y
BJIACHICTb TPOMAJIsiH, 3aTBEPKEHUM Haka3zoM MiHICTepcTBa 3 NMHUTAaHb YKUTJIOBO-
KOMYHAJIBHOTO TrocmojapctBa Ykpaidu Bix 16.12.2009 Ne 396, 31 3miHamMu Ta
JIOTIOBHEHHSIMH, BPaXOBYIOUM MPOMO3UIII MOCTIHHOI KOMICII 3 MUTaHb KOMYHaJIbHO1
BJIACHOCTI Ta npuBaTtu3alli (mpotoxoa Ne 45 Big 04.12.2019), I'opinmmHboniaBHIBCbKa
MichbKka pajna [TonTaBcbkoi 001acTi

BUPIILINJIA:

1. Tlepenatu xwie npumimeHHs KiMHatH Ne 522 y TypTOXHUTKY, IO
3HaXOAWThCH 3a anpecorx: Byl IloproBa, Oym. Ne 1, y mpuBaTHy BIJIACHICTH
rp. l'onoBko XKannetu BonogumupiBHu.

2. 3aTBepaUTH PO3paxyHOK IUIONI KiIMHATH, IO 0€30IJIaTHO MPHUBATHU3YETHCS
(101aTOK).

3. TomoBi ~oprany mnpuBaTHU3aiii JEp>KaBHOTO JKUTJIOBOTO  (hoHIY
[opimHbomiaBHiBCbKOT  Micbkoi panu  IlomraBcekoi o6macti  Myci  FOpiro
MukomnaiioBuuy 3a0e3neuntd 0pOpMIIEHHS y NECATUACHHUM TEpMIH CBLAOLITBA PO
IPAaBO BJACHOCTI Ta MOCBIAYEHHS HA OJIEP’KAaHHS HAJEKHUX MEIIKAHLSIM SKUIIMX
IPUMIILLEHb Y TYPTOKUTKAX )KUTJIOBUX YEKIB Ha CyMYy BIJIIIOBIAHO 0 PO3PaXyHKY.

Cexkperap MicbKOi paaun (mignucaHo) C.C.Jdopora



JlomaTok

1o pimeHHs 51 cecii 7 CKIUKaHHs
["opiIHBOIIIABHIBCHKOT MICBKQT Pau
19.12.2019

PospaxyHok
TJIOMII KIMHATH, 10 6€30TUIaTHO MPUBATU3YETHCS 32 ATPECOIO:

Bynuis [Toprosa, OynuHok Ne 1, kimuara Ne 522
1. 3aranpHa momra kimHaTh _ 15,7 xB.M (1)
2. KinbkicTh MemikaHiiB y kKiMmHaTi _1__ (M)
3. Po3mip 3aranpHoi moii, o miaisrae 6e30miaTHii nepeaayl BiAMOBIAHO 10
3aKoHy:

[6=M1*21+10=31,0 kB.M
4. BigHOBHA BapTICTh KIMHATH:

B =(II) 15,7* 0,18 = 2-82 rps.
5. CyMa ®UTJIOBHX YEKIB, SIKA TiJJisira€ BUAa4Y1 MEIITKAHIISM:

Cu = ((I16) 31,0 — (IT) 15.,7) *0,18 = 2-75 rpH.

[Tigmuc BiAMOBIAATLHOT 32 PO3PAXyHOK 0COOH

[Tignuc ocoOwu, sika mpUBaTU3y€e KIMHATY

JlupexTop aenapTaMeHTy
€KOHOMIYHOT'O PO3BUTKY Ta PECypcCiB (mpanucano)  O.B. OBunHHIKOBa

Buxk. T'opbenko O.B.



